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 493 حداقل چند جمله آن را با هم جمع کنیم تا حاصل آن از 5 و 8 و 11و ........ در دنباله حسابی  

 بیشتر شود؟
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 معادله زیر را حل کنید

  𝒙 + 𝟑 +  𝟑𝒙 + 𝟏 = 𝟒  
 

 

1 
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, 𝑨 𝟏اگر فاصله نقطه   𝒂𝒙  از خط   𝟐 + 𝟒𝒚 =   چقدر است ؟𝒂 باشد ، مقدار 2 برابر 𝟏
 

 
1.5 

 
4 

 

= 𝒇 𝒙نمودار تابع    𝒙 + 𝟐− را در بازه  𝟏 ≤ 𝒙 ≤  . رسم کنید𝟑
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= 𝑓 𝑥آیا تابع  − 𝑥 − 1 + 𝑥 برای 1 ≥  وارون پذیر است در صورت وارون 2
 .پذیری ضابطه تابع وارون را بدست آورید
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= 𝒇 𝒙اگر    𝒙𝟐 + = 𝒈 𝒙  و  𝟓  𝟒 − 𝒙𝟐  دامنه و ضابطه ، 𝒈𝒐𝒇را به دست آورید . 
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𝒚نمودار تابع   = −𝟑𝒙 −   را رسم کنید𝟐

 
1 

 
8 

 

 

𝒂اگر  = 𝐥𝐨𝐠 𝒃 و 𝟐 = 𝐥𝐨𝐠  . بنویسید𝒃 و 𝒂 ، حاصل عبارت زیر را برحسب 𝟑

  𝟑 𝐥𝐨𝐠  𝟒
𝟑

− 𝐥𝐨𝐠 𝟐𝟓𝟎 
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 :معادله لگاریتمی زیر را حل کنید 

  𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 − 𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟑  
𝒙

𝟐
+ 𝟏 = 𝟐  
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 .مقدار نسبت های مثلثاتی زیر را به دست آورید

     

       𝐭𝐚𝐧  
𝟏𝟎𝝅

𝟑
𝐜𝐨𝐬  پ                       )   −

𝟐𝟑𝝅

𝟒
 الف) 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟎𝟓°                         ب)  
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𝒚نمودار تابع  = 𝐜𝐨𝐬  𝒙 −
𝝅

𝟑
 −   را رسم کنید𝟏
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید

   cos 20° tan 20° + tan 35°            
 

 
 

1.5 

 
13 

 
 
 
 

 

𝒙 را طوری تعیین کنید که تابع زیر در  bمقدار  =   حد داشته باشد𝟏−

                
𝑥2+ 𝑥 

 𝑥 
                 𝑥 < −1

3𝑥 + 𝑏                𝑥 > −1
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 .حد های زیر را به دست آورید

  Lim𝑥→−1
2𝑥2+𝑥−1

3𝑥2+3𝑥
 الف)  

 

lim𝑥→2
 𝑥+2−2

𝑥2−4
 ب)   

 

  lim𝑥→
𝜋

2

1−sin 𝑥

cos 𝑥
 پ)  
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= 𝑓 𝑥 را چنان تعیین کنید که تابع 𝑏 و 𝑎مقادیر  

1−cos 𝑥

𝑥2
   𝑥 > 0

𝑏 − 1    𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑏   𝑥 < 0

𝑥 در   = 0  

 پیوسته باشد

 
 
 

1.5 
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